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Тема: «Кинематограф»

Защита проектов

Цели:

Познавательные:   - ознакомить учащихся с  содержанием  творческих работ 

                                одноклассников (кинокомпании Америки, система оценки        

                                фильмов в нашей школе, ремейк фильма).

Воспитательные:  - воспитывать у учащихся чувство самостоятельности  и

                              Ответственности за порученное дело.

Учебные:              - создать условия для обсуждения учащимися полученной 

                              информации.  
Задачи:              - организовать просмотр презентаций;

                           - стимулировать учащихся к получению  дополнительной  ин-

                            формации с помощью вопросов.

Ход урока
1.Оргмомент. Рапорт дежурного.

2. Целеполагание:    T. –Look at the blackboard. Read please. Try to guess the 
                                         topic we are going to speak about.   

                                         Yes, you are right. We will speak about cinematography.
3.Повторение материала.
Приложение -1 (Слайд1, слайд 2)
 T. - Read the text, please. (Приложение 1:   слайд- 3)
Ученики читают текст с экрана по очереди вслух.
T. - Answer the questions. (Приложение 1: слайд- 4)

Ученики отвечают на предложенные вопросы
4.Представление проектов.

T.-And now we are going to listen to our pupils and to watch their projects.
Pupil-1 – показывает и рассказывает свой проект-«Hollywood film studios» (Приложение-2 ).
После просмотра –T.-Did you like it? What was interesting for you? What was new for you? Do you have any questions?
T. -Now look at the next projects.
Pupil-3   -показывает и рассказывает свой проект-«Rating system in Russia»
(Приложение -3  презентация).
Pupil-4   -показывает и рассказывает проект «My opinion about the film»Harry
                Potter»   (Приложение-4 ).
После просмотра-
T. - Do you have any questions? Was it difficult to make these projects? What were the difficulties in making such projects?
T.-And now we listen to the next projects.
Ученики просматривают и прослушивают ремейк  русского фильма « Семь стариков и одна девушка». Затем просматривается проект «Rating system of films in our school»  (Приложение –5,6   -  видеофильмы, которые  приготовила ученица 11б класса Крюкова Алёна).
T. –At this lesson we have seen your projects. All of them are interesting, bright and thoughtful .Thank you for your work. We hope the knowledge you have got working at your projects you will be used in different subjects.
Подведение итогов. 
